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Editores Associados e Comitê Acadêmico
Revista InMediaciones de la Comunicación 
Universidad ORT Uruguay

Este documento deve ser preenchido por todos os autores do manuscrito submetido. Os autores devem escolher qual deles será responsável pela comunicação com a revista durante o processo de avaliação e edição.
Aqui é dado espaço para um manuscrito de quatro autores, mas no caso de haver mais autores, eles devem ser incluídos neste documento.

Para qualquer dúvida, favor entrar em contato com a equipe editorial via e-mail: inmediaciones@ort.edu.uy / cossia@ort.edu.uy
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Breve currículo (entre 50 e 75 palavras):

Designação de contribuição de autoria (em porcentagens):
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Nomes e sobrenomes:

Correio eletrônico:
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Designação de contribuição de autoria (em porcentagens):
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ORCID:

Afiliação institucional: Universidade, cidade, país

Breve currículo (entre 50 e 75 palavras):

Designação de contribuição de autoria (em porcentagens):


· Autor 4
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Os signatários declaram que são autores ou coautores do manuscrito submetido e, portanto, também são proprietários de seus direitos de propriedade intelectual e não infringem os direitos autorais de terceiros. Eles são responsáveis por qualquer litígio ou reclamação relacionada aos direitos de propriedade intelectual, exonerando a Universidad ORT Uruguay da responsabilidade. Eles também expressam que conhecem e respeitam os critérios de ética editorial e as boas práticas da revista (Declaração de ética editorial e boas práticas / https://revistas.ort.edu.uy/inmediaciones-de-la-comunicacion) e se comprometem a não submeter seu manuscrito à consideração de outros periódicos enquanto sua publicação estiver em processo de avaliação.

A Universidad ORT Uruguay reserva-se os direitos de publicação da revista. Assim, uma vez que o manuscrito tenha sido aceito para publicação, os autores consentem a sua publicação na InMediaciones de la Comunicación tanto em mídia impressa como eletrônica e outros dispositivos conhecidos ou a serem conhecidos, em acesso aberto e sob a licença Creative Commons Attribution 4.0 International (CC BY 4.0). Os autores concordam em ter seu nome incluído na publicação, juntamente com seu código único de registro ORCID.

- Em resumo, ao realizarem um envio para a revista, os autores concordam com os seguintes termos:

-São responsáveis pelas submissões, pelo conteúdo e pelas opiniões expressas nos manuscritos enviados à InMediaciones de la Comunicación. Autores devem garantir que são os titulares ou cotitulares do manuscrito apresentado e, portanto, são também os proprietários de seus direitos de propriedade intelectual e não infringem os direitos autorais de terceiros.

-No caso de manuscritos enviados por dois ou mais autores, eles devem indicar a ordem de aparecimento e, ao final do manuscrito, indicar a porcentagem de contribuições feitas por cada autor.

-Caso o manuscrito enviado recolher avanços de pesquisa previamente apresentados em Conferências, Colóquios e/ou Congressos ou tenha sua origem em uma tese de graduação ou pós-graduação, os autores devem incluir uma nota explicativa indicando o primeiro lugar em que foram apresentados.

-Comprometem-se a informar ao Comitê Editorial, aos e ao Editor Convidado quando detectarem um erro relevante nos manuscritos publicados, a fim de retificar e introduzir as correções necessárias.

-Comprometem-se a reconhecer e indicar possíveis conflitos de interesse que poderiam influenciar em uma avaliação imparcial do manuscrito. A este respeito, e caso os autores do manuscrito recebam qualquer tipo de apoio financeiro, eles devem incluir uma nota indicando a fonte de tal apoio. 

- Direitos autorais sobre o manuscrito submetido

1- Os autores declaram que o manuscrito submetido é produto original de suas pesquisas.

2- Os autores declaram estar de acordo com as políticas de plágio expressas no site da revista InMediaciones de la Comunicación. Portanto, os autores consentem o uso da ferramenta Turnitin para o controle plágio dos manuscritos submetidos.

3- Os autores declaram que têm direitos e/ou consentimento para o uso de imagens e informações complementares do manuscrito submetido.

[bookmark: _GoBack]4- Se o manuscrito for aceito, os autores autorizam a Universidad ORT Uruguay a incluir o texto na revista InMediaciones de la Comunicación por um período ilimitado de tempo e a reproduzi-lo, distribuí-lo, exibi-lo e comunicá-lo tanto no país como no exterior por meios impressos, eletrônicos, CD, Internet ou qualquer outro meio conhecido ou a ser conhecido, desde que o objetivo de seu uso seja divulgar o trabalho na comunidade científica e acadêmica nacional e internacional e não se busque nenhum lucro, enquanto que os autores manterão os direitos morais e patrimoniais do artigo.
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